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6 . 函数 f (x )一
一 1 c o s x 的 图 象 的 大 致 形 状 是 (
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，， 设 İ 为虚数 单位 ，

；

名血虿，二트 - . " . .，。与虚部互为相左数，则。 二(

'

元素的个数为 (

，
I .

，
已 知集合爿

，

ー  き J(x - '?(x
- 3×x - 5) 〈 O}， B  =  トミ셔- 2

5  下, 
く  6 }， 则 Á N B  的

ı 选 择 题 (本 大 题 共 12 小 题 ， 每小题 5 分 i 共 6 0 分 )
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1o . 已知椭圆ジ·ジー 的左 、 \ 点分别为只ふ パ {朋 1= 2 c ， 点 Å 在 椭圆上 ，

倍 (纵坐标不变)， 再将图像向右平移
万

个 单 位 ，那么所得图像的 一 条对称轴方稈为(

' 把 函 数 ' " ' " 舌!图像上各点的横坐标缩短为原苎的
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(玒) 若直线 Á C 与平面 4  B  C 所成角的正弦值为
2

" ，求锐二 面 角
.

面4 B C 上侧面 ペĄ ı树 ， 且姓庄 = Å B = 2 .

19 . (本小题满分 12 分 ) 亭图侨受 嚥亭孚棱柱À B  C
丁ベ員日中， 平

出 3 件 正 品时所 需要的检测 费用 (单位 元 )， 求X 的分布列和均值 (妊学期望 j
。

，

。

( U ) 已知每检测二件产品需要费用 10 0 元 ， 设X 表示直到检测山 2 件 次 品平者检测

習
'

尹如第一 次检测出品是袅品且第·硖检妯뇨的是노뇨島概如
,

每次随机彆测
一 件产品， 检测后不放回， 直到检测出 2 件 次 品 或 者 检 测 出 3 件 正 品 时 检

18 . (本小题满分 12 分 ) 已知 2 件 次 品和 3 件正 品放在
一 起，

，

现需要通过检测将其区分 ，
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17 . (本小题满分平分) 已知数歹{吧的前 项和S
.

= 3n
2

+ 8 n ， {b，}是等差数列 ，
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三 、 解答题
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一 个数列、 则该数列的前 n 项 和 及 。

16 、 已知函数 f (·)=

f d _ .；二二，
. 把方程f (x )- · - O 的根按年小到大顺序排成

O \\ -
ı \

'

球的体ł为 ，

15 . 已知三棱锥 Å - B c 礁中 ， 刀 c 上 c D , ÅB - 卢 = 万，闵
= ı，C D = 나百，，

则该三棱锥外接

则ム们畈了的面积为一
L . .
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14 、 已知胡 后C 中 ，

'

内角及 B , C 的对边分别为 a ,b , c , 若ď = b
2

우 心
2 し b c ，ろC = 16

13 .  (T + l)
'
+ f* - 2)

'
.  
q  + q (x

- 1) + q {x - 1) 
2 
+ . . .  + o ı{x

- 1) 
ı 
则町 

į '
.
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(本大题共 4 小题 ， 每小厦 5 分
，
共20 分 ) i t
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10 10 10

ぴ ー 2 00 × 一

十 300 × 一
十 400 × 一

= 350 ,

故 X 的分变型为 ，
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( }1 》 X 的 可 能 取 值 为 2 0 0 . 300 . 4 00

P  (Å ) L   ·  ś .

【触忻】( I ) 记 第 一 i定棒哥出的是注品且第二 i大性 覆虻匕的是 正品
·

为零「す. A

18 ， (本 小题满分 12 分 )
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( II ) 由 q  =  
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'
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,

解得イ· 3 ， 所以数列{b。}的通项公式为ち = 垦三イ
ー 3 n  + l .

, 
n  

ı ı

当 n 一 ı时， 鸡 一
1 1

一 d ， 当 n 一 2 时， 坞 = 1 7
- d ,

又因为 {b. }是等差数列， 设公差为 d

"

则气
ー ち卜ち。ı

一 达 十 d

乂口
，，

- 6 n  + 5 对 力 一 1 也成立 ， 所以ち ー ó yi + 5 .

3

所以a ı
· 1 1 ， 当n と 2 时 ，

〉
- ，

【解析】( 因为数列 {口n }的前n 项 和 昆 = 3 n

z
十 名 n ，

17 ， (本 小翩满 分 】2 分 )

三 、 解答題

：、 填空題 (本 人 国 共 本小题 ， 每小觑 5 分 ， 共 20 分 )
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在直线分别为 x , y ，， 轴建立空间直角坐标系 B -

x yz ， 如图所示 ， 且设 B Ċ 兰a ， 则
\ ，

解法二 (向量 法 ) 由 ( 1 ) 知 A B 上 B C 且 B B
,
上 底 面 月虻 ， 所以以点 B 为原点

则
以承

B A 、 B B
, 所

；。 L A ı U
。

丁 ， 即 二 回 用 刀 ー

ヘı-
一

口 門 ノ \
'
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"

門

3
一 · · · · · · · · · · · · · · · · 一 一

：， 乙4E D 即为二 面 角 爿 ー 4 C - B 的 一 个平面角 . . . . . . . . . / . . . 10 铪

由 m 知 Å D 上平面 月
，
B C , 则 A D 上月

1 
C , 且 A E 门月D = Å ，

过点A 作 A E 上 庄C 于 点 E , 连接 D E ,

：， 一  =  ：。，
° =  万且A D C  =  与 一 。 몫, .  A G - 2 ./2 . . . . . . . . . .

'

： ， イ芬

在等腰直角 & 4
，
A B 中 ， 姓 A

,
- A B = 2 ， 且 点 D 是 以B 中点 ，

Æ

.

.

.

乙4C D = -

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 分

：， 乙4C D 即 为 直线 A C 与 平面 左B C 所 成 的角 ， 因为直线 A  C 与平面 左B C 所成的角的正弦值为：， 则

(2) 解法
一 连接 C D , 由 ( 1 ) 可 知 Á D 上 平 面 左 B C , 则 C D 是 A C 在平面 左B C 内的射影 ，

又U N ÀD = 爿 ， 从而 B C 上例面 乓 A B B
, ，

日M l
ı 底 面 汕 c , 所以 几 l

l · B C .

@相三棱柱 À B C ー Ą B
1C 是 直 三 棱 1王 。

FIL：ÀD 二厅C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 分

钙メ唇上平 面 ·戈B C , 又 B C c 下 面 -
\ B c ,

田平面
·4B c  ı侧面 ペ昭 习， ， 且平面4  B c n 侧 面月，Å B B ,

-
，么B . . . . . . . . . . . . . . . ， 分

丞.ベ ー ぴ ， 则 . ĄD 上Ą B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , 2 刘 刨是椭 圆
X

茉拄醪
沪 ( \ ) 证 明 如 图 ， 収 -\B 的中点 D , 连接月D . . . . . . . . . . . . . . . . .

1 分

(阜小囲 满 分 12 分 )
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X 2 X ı
-

x

z

' 2

两式相减得ln
生

_
c (×1

一
×

2
)(×1 + ×2 )

- b (×1
-

×

2
) = O , 得

b = -

c (x + ×2 )
'

所以ın x ı
-

c x

- b x ı
一 0 , ln x  

2
- 州 - bx 2

=
0 ,

又因为x
ı, ×

2
为h (x ) 一

ın x
-

c x

2

_ b x 的 零 点 ，

x l  
+  x 2

- m ,  X
ı

X
2

-
1 .

当m
2

_ 4 匹 0 ， 即O 〈 m 竺 2 时 ， f (x ) z  O 恒 成 立 ， 故f(x )在 (O , + m )内单调递增 .

对于方程×
2

_

m x + 1 =
0

， 其判别式ム =
m

2

_ 4 。

' " 3 $)

所以f (x )的 两 根 ×1 , ×
2 即为·程×

2
_

m x + ı =
O
的两根 ， 因为m  z 手· 所叫ム = m

2
_ 4 〉 0 ,

. 。 . 由 (1 ) 知 ，
f (x ) =

一 ― ―

飞
'

, " 2 1 .
'

_
" " )

增区间为

'

(o ，

卫二乒
石

l· 广兰宇
コ

。 + c "

n t) ，) -

ı分

2 2
当m ' " ， f(x )的 减 区 间 为  芦粤亚

，

브 卡亚
! · 

[  ；

"

综上所述 ， 当O 〈 m 匹 2 时 ， f (x )在 (O , 十 。 )内单调递增

此时f(x )单 调 递 减 .

' " . m그구こ百石或。 。
卫 上乒

万
， 此时f(x )阜 调 递 增 多す(x ) 〈 o ， 得쁘暂

兀그
. .

쓰上乒
万

。

当m
2

_ 4 5  0 . 即 m 〉 2 ， 方程× 
2

_

m x + ı = O 恰有两个不相等是实x -

。 玊正正石， 令f (x ) 〉 O , 得

【解析】( 1 ) 由 于f(x )
一

2 ın x
- 2 m x + × 

2
的 定 义 域 为 (O , + o 》)， 则f 

ı

(x ) -
壁

平
+ l ) I *

2 ı， (本 小题满 分 12 分 )

瓤 阅 可知 〈 k
2  

4 4 . .

'

. k 的取值范围是(
- 2 ，

- 誓IU (誓，2 )一 ı2 分

=  

ı + 44 k

22

' '

l + 4 k
2

- + 44 "  

l + 4 k

z  
> 00 .  

· 

.
-

44  
< k

ıı 
< 44 .  � - ı00 分

]2 (l+ k
2

) 2 k - 16 k  i (4
- k 

2
)

\ + 4 1
l 

l + 4 1  
ı

.  

·  

.  \  +  } ı/ z
- O + k

'

)  0 2 
+ 2 k ( X ı 

4 x
2 ) + 4 .  0 + k  

2

)
.  

◆  2ł  · (- ) 4 4
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